MHWHHCTEPCTBO OFPAZOBAHUS OPEHBYPI'CKOI OFJIACTH
IT'OCYAAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE MNPOP®PECCHUOHAJIBHOE OBPA3OBATEJIBHOE
YUYPEXKJIEHUE
«OPEHBYPI'CKUHM KOJUIEJ)K YKOHOMUKHU U HHO®OPMATUKN»

(TAIIOY «OK2N»)

Tema: TOUHBIC 1 rpUONMKEHHBIC
METOIbI

BbinonHunu:
BpbikcrHa [Japbs
Xomsik Butanum



YCTaHOBUTHh COOTBETCTBHUC

1. 5 xapannamen

2. 2kr. Caxapa

3.416

4. Jlo noma uny 15 muH.
5.48

6. Mnue cerogus 18 mer

7. B kuure 364 crp.

8. B Ikr. — 1000rp.

9. B necy MHOTO JIepeBbEB
10. Macmtab xaptsi 1:100

>
l

TouHOE

[IpubnuxeHHoe



[lycTth m1aHO A — TOYHOE YHUCIO

a— npuOIMKEHHOE 3HaYeHUE uyncia A.

OINPEJEJEHUE:

AOCOIIOTHOM MOTPENIHOCTHIO MPUOIMKEHHOTO YMCIa @ Ha3bIBAETCSl PA3HOCTh MEKY
TOYHBIM YUCIIOM A U €ro MPUOJIMKEHHBIM 3HAYCHUEM.

Aa = |A — 3
I[NIPUMEP:

A ="7842737 ,a=1784274

Aa = |784,2737 —784,274| = 0,0003



['panuiia 06CamOTHOM MOTPENTHOCTH, T. €. YUCTIA, 3aBEAOMO MPEBBIIIAIOIICE
00CaJIFOTHYIO MOTPEITHOCTh, Ha3bIBACTCS MIPEICIbHOM a0COMIOTHOMN
MIOTPEITHOCTHIO.

Neli= |A — a| § Aa*}— peaeabHas a0coroTHAA IIOTPEIIHOCTb.

3HaYEHHWE TOYHOTO Ynciia A BCEra 3aKI0UCHO B CICAYIOIMNX TPaHULIAX:

a—Aa < A<a+Aa

a—Aa" -MpUOJIMKEHHE Ynciia A ¢ HeJI0CTaTKOM

* - IIpuOnmKkeHue ynciia A ¢ u30bITKOM.
a+ Aa p

3HadyeHue ynciia A 3anuchIBaOT TakK: _ *
A=a++ Aa



Bonpoc: Yemy paBHa aOCOIIOTHAS ITOTPEUIHOCTD, €CIIU IIPU U3MEHEHUH JIJTUHBI
YUCJIa MOJIy4aeM pe3yJIbTar:

€1 =28,4+0,1 Aa = 0,1
IPY U3MCHECHUU JIJTHHA CTOJIBI

£2 =110,3+ 0,1 Aa=0,1

Kak BbI qymMaeTe, Kakue U3 3TUX U3BMEPEHUN TOYHEE?
Jl71s1 TOro, 4TOOBI ONPEICIUTH KAYE€CTBO MPOU3BOIBLHBIX U3MEPEHUI, HEOOXOAUMO
OINPENIENUTh, KAaKyIO JIOII0 COCTAaBISET a0COMIOTHASI MOTPEIIHOCTh OT U3MEPEHUI
BEJIMUKHBIL. B CBSA3U C 3TUM BBOJUTCS TOHATUE OTHOCUTEIILHOW MTOTPEIIHOCTH



OTHOCHUTENBLHOM NOTPEITHOCTHIO 0a MPUOINKEHHOTO YHCIa @ Ha3bIBAETCS
OTHOIIIEHHE a0COJIOTHOM MOTPEITHOCTH Aa K MOIY/IIO0 TOYHOCTH YHCA:

Aa
da=— = Aa= |A4| * ba
|Al

BOSBp&TI/IMCH K IIPUMEPY U BBIYUCIUM OTHOCHUTCIIBbHBIC ITOI'PCITHOCTHU
N3MCPCHUA KHUT'Y U CTOJIA:

641 ~ 0,0035,u1u 0,35%
642 ~ 0,009,u1u 0,09%

6¢1 > 62 = usMepeHHe CTOoJa TOYHee

BI)IBOQI Yem MEHbIIIE OTHOILICHUE MOT PCIIHOCTL, TCM U3MCPCHHUC TOYHCC



